

permanent la dispoziția membrilor săi în cazul în care au nevoie de consiliere și de îndrumare în ceea ce privește activitatea lor.

Este invitat Dl. Pop Liviu să ia cuvântul. Domnia sa dorește să adreseze o întrebare Consiliului Director A.Ch.R. în ceea ce privește situația Rottweiler Club România și asta deoarece în anul 2009 acest club nu a avut nici o manifestare chinologică, iar cotizația de membru nu a putut fi plătită. În aceeași situație se mai găsesc și alți membri ai clubului care nu au putut plăti cotizația deși au cerut D-lui Onul, Președintele acestui club detalii referitoare la achitarea ei, respectiv cont și bancă. Dl. Pop dorește să știe dacă este posibil să se înființeze un alt club pentru această rasă și care să adere la A.Ch.R.

Dl. Colarescu ia cuvântul dorind să sublinieze la rândul său cele semnalate de antevorbitorul său, respectiv inexistența activității în cadrul Rottweiler Club România.

Dl. Muntean ia cuvântul, pe marginea acestei probleme, subliniând că în ultimii ani noțiunea de club de rasă s-a denaturat mult, foarte multe cluburi sunt fictive, existența lor fiind doar în documente, iar activitatea lor ca și club de rasă, inexistentă. Asistența chinotehnică în cadrul asociațiilor și cluburilor aproape că nu există. Nu este admisibil ca un Președinte de club să acționeze ca un proprietar al acelei organizații și acest lucru se întâmplă deoarece membrii lui nu solicită anumite schimbări.

Dl. Ștefănescu ia cuvântul și față de întrebările ridicate punctual de Dl. Pop și de Dl. Colarescu în completare și pentru că există niște plângeri scrise punctual în acest sens, Consiliul Director A.Ch.R. a cerut un punct de vedere Președintelui Rottweiler Club România, Dl. Daniel Onul, punct de vedere care a fost transmis de către acesta și înaintat membrilor din Consiliu care au decis convocarea sa în cadrul proximei ședințe pentru a da explicații cu privire la această situație.

În continuare, este invitat să ia cuvântul Dl. Comisar Lăzureanu, Directorul Centrului Chinologic din Sibiu. Domnia sa dorește își exprime bucuria pentru invitația care i-a fost făcută, sperând că în viitor Asociația Chinologică Română să intre într-un parteneriat cu Centrul Chinologic Sibiu, unitate a Ministerului de Interne, care încearcă, prin metodele sale, să demonstreze societății utilitatea câinilor de lucru.

Mulțumind pentru intervenția sa D-lui Comisar Lăzureanu, Dl. Ștefănescu ține să sublinieze celor prezenți că prin astfel de contacte, prin astfel de discuții se contribuie la protejarea hobby-ului nostru comun. Trebuie dovedit societății că acest animal este util, în primul rând, iar dacă se va face acest lucru în mod eficient, prin colaborări cu toți cei interesați, se poate aduce un mare beneficiu de imagine mișcării chinologice.

Mulțumind încă o dată celor prezenți Dl. Cristian Ștefănescu declară închise lucrările Adunării Generale Ordinare.

CONFORM CU ORIGINALUL
L.S. 

